
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MAT_2 {5. Kitapçık} 
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CEVAP ANAHTARI 

1 C 17 E 33 A 49 A 65 D 

2 D 18 B 34 E 50 B 66 C 

3 E 19 A 35 E 51 A 67 D 

4 B 20 A 36 B 52 A 68 C 

5 A 21 A 37 B 53 A 69 C 

6 D 22 C 38 A 54 B 70 E 

7 E 23 B 39 D 55 C 71 B 

8 D 24 E 40 C 56 E 72 C 

9 A 25 D 41 A 57 D 73 C 

10 B 26 C 42 B 58 C 74 E 

11 E 27 D 43 D 59 E 75 C 

12 C 28 A 44 B 60 C 76 C 

13 B 29 E 45 E 61 C 77 E 

14 A 30 B 46 C 62 D 78 E 

15 C 31 D 47 B 63 E 79 A 

16 D 32 D 48 E 64 A 80 C 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–1– –10– 

1.  
5

3
  radyan kaç graddır? 

 A) 30G  B) 60G  C) 120G 

 D) 150G  E) 180G 

 

5. Yandaki şekil, küp 
olduğuna göre, 
Cos kaçtır? 

 

B C 

G 

K E 

A 
D 

 
F 

 

 A)
3

6
 B) 2  C)

2

1
 D)

3

3
 E)

2

6
 

 

2. Bir ABC üçgeninde,  

 m )A(


= 90 ve  m )B(


= 60 ııı 3020  

 olduğuna göre, C açısının ölçüsü 
kaçtır? 

 A) 30 40ı 30ıı B) 30 39ı 30ıı 

 C) 29 40ı 30ıı D) 29 39ı 30ıı 

 E) 29 39ı 

6.  0 <  < 
2


, cot = 

2

3
 

 olduğuna göre, (sin).(cos) çarpımı 
kaçtır? 

 A)
7

32
 B)

7

2
 C)

7

3
 D)

7

32
 E) 1 

 
 
 

3. ABCD karesinde, 

 |EC| = 5. |BE| 

 [AE]  [EF] 

 m )CEF(


= x 

 olduğuna göre, 
cotx kaçtır? 

 A D 

B C 

x 

F 

E  

 A)
6

1
 B)

5

1
 C)

37

1
 D)

37

6
 E) 6 

 

7.  a = sin 40 

  b = sin 65 

  c = cos 50 

 sayılarının küçükten büyüğe doğru 
sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) a < b < c B) c < b < a 

 C) c < a < b D) b < a = c 

 E) a = c < b 

 

 

 
 

4. ABC dik 
üçgeninde 

 [BD] açıortay 

 SinC=
5

2
  

 A 

B C 

D 

 

 olduğuna göre, 
|DC|

|AD|
oranı kaçtır? 

 A)
7

2
 B)

5

2
 C) 1 D) 2 E)

2

5
 

 

8.  






 


3
xsin5  

 ifadesini en büyük yapan en küçük x 
açısı kaçtır? 

 A)
6


 B)

3

5
 C)

2

3
 D)

6

7
 E) 2 

 

 
 

73. 99 terimli bir (an) aritmetik dizisinde, birinci 
terim ile doksan dokuzuncu terimin 
toplamı 27 dir. 

 Buna göre, a2 + a98 toplamı kaçtır? 

 A) 10 B) 25 C) 27 D) 36 E) 72 

 
 

77.  













1n

n

3

1
 

 serisinin dördüncü terimi kaçtır? 

 A)
3

1
 B)

9

1
 C)

27

1
 D)

36

1
 E)

81

1
 

 
 

74. Bir (an) aritmetik dizisinin beşinci terimi 
13 ve dokuzuncu terimi 29 olduğuna 
göre, bu (an) dizisinin ilk yirmi terim 
toplamı kaçtır? 

 A) 300  B) 400 C) 500 

 D) 600  E) 700 

 

78. Aşağıdaki serilerden hangisi yakınsak 
olabilir? 

 A)  





1k

8k4  B)  


1k

k5  

 C)  


1k

2  D)

















1n
8n3

2n5

 

 E) 













1k
k2

1
 

75. Birinci terimi 2, ikinci terimi 
2

7
 olan bir 

aritmetik dizinin genel terimi nedir? 

 A)
2

1n 
 B)

2

1n 
 C)

2

1n3 
 

 D)
2

3n 
 E)

2

1n2 
 

79.  


1k
k5

1
 

 serisinin genel terimi aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 
k5

1
  B) 5k  C) 

k

1

2.5
 

 D) 52k  E) 
k

2

5.2
 

76.  






 









1n

n2

n
3

5

1
 serisi için aşağıda 

verilenlerden hangisi doğrudur? 

A) Seri yakınsaktır. 

B) Seri 
5

3
e yakınsar. 

C) Seri ıraksaktır. 

D) Seri sıfıra yakınsar. 

 E) Seri 
6

5
 ya yakınsar. 

 

80.  






1n
n

nn

7

54
 

 serisinin değeri kaçtır? 

 A)
2

17
 B)

4

15
 C)

6

23
 D)

5

12
 E)

9

14
 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–9– –2– 

65.   
12

k 1

2k 2


     ifadesinin eşiti kaçtır? 

 A)165 B) 170 C)175 D) 180 E)185 

 
 
 

69.    
n

k 1

k 1 ! 2


    

 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

66.   
n

2

k 1

k k 3 18


   olarak veriliyor. 

 Buna göre, 
n

k=1

k  ifadesinin değeri 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10 

 
 

70.  
 119 2n 1

3

n 0

5



  ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 

800

35   B) 5600  C) 5500 

 D) 5400  E) 

400

35  

 
 

67.  1 + 3 + 5 + 7 + …. + 55 = A 

 toplamının kısa şekilde yazılışı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
30

k 1

2k 1


         B)
30

k 3

2k 1


       C)
30

k 1

2k 5


  

 D)  
30

k 3

2k 5


     E)  
30

k 5

k 5


  

 

71.  (an) = 






 

n

9n3
 

 dizisinin kaç terimi tam sayıdır? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 

68.   
5 5

i 2 j 3

2i 3j
 

   

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80 

 

72.   2
a.3

)nn2(.)1n(

n

2




 

 olduğuna göre, (an) dizisinin yedinci 
terimi kaçtır? 

 A) 480 B) 280 C) 140 D) 120 E) 70 

 

 

9.  
sinx cosx

+
cosecx secx

 

 toplamı aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 1   B) sinx + cox     C) sin2x 

 D) sinx . cosx   E) 2 

13.  

  


2x
2

3
  ve  

7

3
xtan   

 olduğuna göre, sinx+cosx toplamı 
kaçtır? 

 A)












 


4

73
     B) 

4

37 
    C)

4

73 
 

 D) 
4

73 
          E) 

73

16
 

 
 

10.  
sinx tan x

cotx co sec x




 

 eşiti aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) sin2x B) tanx . sinx 

 C) tanx D) 
cox1

xsin.)xsin1(




 

 E) sinx 

 
 
 

14.  


x
2

  ve  
5

4
Sinx   

 olduğuna göre, Cosx + tanx toplamı 
kaçtır? 

 A)
15

29
   B)

11

5
   C)

1

5
   D)

5

7
 E)

29

5
 

 
 
 

11.  
170Cos.160Sin

380Sin.350Cos
 

 ifadesinin sonucu nedir? 

 A)
10sin

10cos
  B)

20sin

10sin
  C)

2

3
  

 D)
2

1
  E) –1 

 

15. I. Sin 175   III. tan 195 

 II. Cos 185  IV. Cot 205 

 Yukarıdaki trigonometrik değerlerin 
işaretleri sırasıyla aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) +, –, –, + B) +, +, –, + 

 C) +, –, +, + D) –, –, +, + 

 E) +, –, +, – 

 

12.  tan 40 = x  

 olduğuna göre, 
Cot400

tan130Cot230 
 

ifadesinin sonucu nedir? 

 A)
2

2

x

1x 
 B)

x

1x2 
 C) x2 – 1 

 D) –x2 – 1 E) x2 + 1 

 
 
 

16.  a = Sin 70  c = Cos 40 

  b = Sin 80  d = Cos 150 

 Yukarıdaki ifadelerin küçükten büyüğe 
sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) a < b < c < d B) d < a < c < b 

 C) d = c < a < b D) d < c < a < b 

 E) c < a < b < d 

 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–3– –8– 

17. 0 < 3 < 90  

 olduğuna göre, aşağıdaki eşitliklerden 
hangisi yanlıştır? 

A) 










Cos

2
Sin    B) 











2Sin2

2
Cos  

C) 










3Cot3

2

3
Tan    D)    CotCot  

E)
3

Sin
3

Sin









 
  

 
 

21.  (i50 – 1) . (i50 + 1)      çarpımı kaçtır? 

 A) 0 B) 1 C) i D) 2i E) 3i 

 

 

 

18.  Sin 2003 

 aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) –cos17 B) –sin23 C) –sin17 

 D) cos17 E) sin17 

 

22.  1i   olmak üzere, 

  
302010

302010

iii

iii




 

 ifadesinin değeri aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
5

1
 B)

4

1
 C)

3

1
 D)

2

1
 E) 1 

 

19.  






 

3

25
Tan  

 aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) 3  B)
3

1
 C) 3  D)

3

1
 E) –1 

 

 

23.  
1

983




 

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 1 + i B) 3 + 2i C) 2 + 3i 

 D) 2 + i E) 2– 3i 

20.  x  










2,

2

3
 olmak üzere, 

  
5

Cotx
12

   

 olduğuna göre, Sinx – Cosx farkı kaçtır? 

 A)
13

17
 B)

13

7
 C)

13

7
 D)

13

17
 E)

2

3
 

 

 

 
 
 

24.  
1i

1i

1i

1i









 

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 4i B) 2i C) i D) 1 E) 0 

 
 

57.   04log.alog b3   

 olduğuna göre, aşağıdakilerden hangisi 
kesinlikle doğrudur? 

 A) a . b < 0 

 B) a + b < 1 

 C) a + b = 2 

 D) 0 < a < 1 ise b > 1 

 E) a > 1 ise b < 2 

 
 

 

61.   
5

k

k 0

2 k! 2


      ifadesinin eşiti 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 225 B) 227 C) 229 D) 231 E) 253 

58.  Bir sayının % b sinin %a sı kendisine 
eşit olduğuna göre, log (a . b) kaçtır? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 8 

 
 
 
 

62.  
7 5

k 1 k 1

3 k
 

    ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 

 

59.  balog2    olmak üzere, 

  














a
4

a
log   ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 8b B) 2b C) b D)
4

b
 E)

8

b
 

 

63.  2 + 5 + 8 + 11 + … + 86 

 toplamının kısa şekilde yazılışı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)  
15

k 1

k 1


       B)  
20

k 1

3k 1


    C)  
32

k 0

k 2


  

 D)  
29

k 0

3k 1


    E)  
29

k 1

3k 1


  

 

 
60.  a . b . c . ------- . t = a3 olduğuna göre, 

  logab + logac + ……. + logat toplamı 
kaçtır? 

 A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 

 

 
 

64.  
7 6

k 1 k 1

4 k
 

       ifadesinin eşiti kaçtır? 

 A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 11 

 
 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–7– –4– 

49.  12 Sinxlog)Sinxlog(   

 denkleminin bir kökü aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
2


 B)

2

3
 C)  D)

6


 E) 0 

 

 

 

53.  log 5 = 0, 6990 

 olduğuna göre, log 2 kaçtır? 

 A) 0, 3010  B) 0,4012 C) 0,5001 

 D) 0,6013  E) 0,7935 

 
 
 
 

50. 33
3

2 4log16log
16

1
logxlog 








  

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) 9 B) 8 C) 7 D) 5 E) 3 

 
 
 

54.  log sinx log cosx 2cosx sinx   

 denkleminin köklerinden biri 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 30 B) 45 C) 120 D) 210 E) 225 

51.  a2log 3    olmak üzere, 

 
10

8
log8  ifadesinin değeri aşağıdaki– 

lerden hangisidir? 

 A)
a

1a 
   B)

a2

3
 C)

a

3
 D)

2

a
 E)

a5

3
 

 
 
 

55.  IR de,  

   xx xx   

 denkleminin çözüm kümesi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) { 1, 2 }  B) { 1, 3 } C) { 1, 4 } 

 D) { 2, 4 }  E) { 3, 4 } 

 
 
 

52.  log 5 = 0, 6990 

 olduğuna göre, 536 sayısı kaç 
basamaklıdır? 

 A) 26 B) 32 C) 36 D) 100 E) 200 

 
 

56.  log (x + 1) + log (x – 5) = 2logx 

 denkleminin çözüm kümesi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) { 1, 5 }  B) { 1, 4 } C) 








4

5
 

 D) 








4

5
  E)  

 

25.  
i2

i2
Z




  

 karmaşık sayısının modülü kaçtır? 

 A) 5 B) 3 C) 2 D) 1 E) 0 

 

29.  )i1(2Z   

 karmaşık sayısının kutupsal biçimi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 
8

Cis


  B) 
4

Cis


 C) 
4

7
Cis


 

 D) 
4

Cis2


 E) 
4

7
Cis.2


 

 

26.  Z = i31  

 karmaşık sayısının kutupsal biçimi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) Z = 2.Cis30 B) Z = 2.Cis60 

 C) Z = 2.Cis300 D) Z = 2.Cis330 

 E) Z = 2.Cis360 

30. 2.[cos50+i.sin50].[cos70+i.sin70]= x + i.y 

 olduğuna göre, 
y

x
oranı kaçtır? 

 A) 5  B) 3  C) 1 D) 2  E) 5  

 
 
 

27.  Z  C olmak üzere, 

  Z = 2Z.)i21(   

 olduğuna göre, Z karmaşık sayısı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) i  B) 1 – i C) 1 – 2i 

 D) 1 + i  E) 2 + 3i 

 

 

 
 

 

31. Z = 5  eşitliğinin karmaşık düzlemdeki 
görüntüsü için aşağıdakilerden hangisi 
söylenir? 

A) Bir noktadır. 

B) Bir doğrudur. 

C) Merkezi (0, 1) olan çemberdir. 

D) Merkezi (0, 0) ve yarıçapı 5 olan 
çemberdir. 

E) Merkezi (1, 1) ve yarıçapı 5 olan 

çemberdir. 

28.  i3
3

3
Z   

 olduğuna göre, Z10 kaçtır? 

 A) –65. i  B) –216.i C) i 

 D) 4i  E) 14i 

 
 

32.  –x2 + bx + c = 0  

 reel katsayılı ikinci derece denkleminin 
bir kökü 1 + 3i olduğuna göre, b – c – 1 
işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 6 B) 8 C) 9 D) 11 E) 14 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–5– –6– 

33.  
1 2.i

Z 1
1 i


 


 eşitliği veriliyor. 

Buna göre,  2.Z çarpımı nedir? 

 A) 1 – 3i  B) 2 + 3i C) 1 + i 

 D) 3 – 2i  E) 2 – i 

 
 

37. Z1 = 8(Cos60 + i Sin60) 

 Z2 = 2 . Cis90 

 olduğuna göre, 
1

3
2

Z

Z
 karmaşık sayısının 

sanal kısmı kaçtır? 

 A) –1 B)
2

1
  C) 0 D)

2

1
 E) 1 

 

 

 

34.  Z = 2 – 3.i  

 olduğuna göre, Z–1 aşağıdakilerden 
hangisine eşittir? 

 

 A) 
13

i

13

3
  B) i

13

2

13

1
  

 C) i
13

3

13

3
  D) i

13

2

13

2
  

 E) i
13

3

13

2
  

 
 

38.  

4

i1

i44












    işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 256 B) 128 C) 0 D) 64i E) 32i 

35.  
i1

1i




 

 karmaşık sayısının sanal kısmı kaçtır? 

 A) 8 B) 5 C) 3 D) 2 E) 0 

 

39. Z karmaşık sayısı düzlemin 3. 
bölgesindedir. 

 Z2 =  3 + 4i  

 olduğuna göre, Z karmaşık sayısının 
reel kısmı kaçtır? 

 A) –5 B) –4 C) –3 D) –2 E) –1 

 
 
 

 

36.  
x i

3 i.y
2 i


 


 

 eşitliğini sağlayan y değeri kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 
 

 

40.  (1 – i) . Z + 1 = i4Z   

 eşitliğini sağlayan Z karmaşık sayısının 
sanal kısmı kaçtır? 

 A) –3 B) –2 C) –1 D) 2 E) 3 

 

 

 
 
 

41.  log 3 = m 

  log 5 = n 

 olduğuna göre, log 45 kaçtır? 

 A) 2m + n  B) 3m + n C) 2m + 2n 

 D) m +n  E) m.n 

45.   

  















3

a
a

1
.a.a.alog  

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
1

3
  B)

1

8
  C)

3

1
 D)

3

2
 E)

5

3
 

42.   f(x) = log2 (x + 3) 

  g(x) = 2x 

 olduğuna göre,  (gof–1)(3)  kaçtır? 

 A) 30 B) 32 C) 48 D) 64 E) 128 

 
 

46. 1])6x3(log[log
3

2

1   

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

43.  

64

1
log

8log
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A) 6log2  B) –2  C) –log8 

 D) 
2

1
   E) –2log8 

47.  x = log9 196 

  y = log3 14 

 olduğuna göre,  x in y cinsinden değeri 
nedir? 

 A) 2y B) y  C)
2

y
    D)3y  E)

2

y3
 

44.  
6

11
xlogxlogxlog 842   

 olduğuna göre, x kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6 

48.  2ylogxlog aa   

 olduğuna göre, a, x, y arasında nasıl bir 
bağıntı vardır? 

 A) x3 = a4y B)y2 = a4x       C)y = a2x 

 D) a2 = xy E) x2 = a4y 

 

 


